



ISIL-ova ruta: Uhićenja u BiH nakon snimke talijanskog novinara o kupnji oružja
Gdje ISIL kupuje oružje za napad na Europu, istražio je novinar Luigi Pelazza, a jučer i SIPA. Dvije osobe privedene

STR. 2

Gdje ISIL kupuje oružje za napad na Europu

Pretrasi i uhićenja u BiH nakon snimke talijanskog novinara o kupnji oružja

Goran Sudar/agencije

bih@vecernji.net

MOSTAR

Prije nekoliko dana mediji su objavili priču Luigija Pelazza, novinara popularne talijanske emisije Le Iene (Hijene), koja se emitira na televiziji Italia 1, koji je uradio intrigantnu reportažu o kupnji ilegalnog oružja u BiH.

Izazvali buru reakcija

Tri dana nakon emitiranja emisije i objave ove priče u medijima bh. vlasti pokrenule su istragu o ilegalnoj trgovini oružjem. Policijski službenici SIPA-e u suradnji s Graničnom policijom BiH, po naredbama Suda i Tužiteljstva BiH, izvršili su jučer pretrase objekata na području Sarajeva

zbog ove snimke. Prilog pod nazivom "Gdje ISIL kupuje oružje za napad na Europu" izazvao je buru rasprava na talijanskim i bh. društvenim mrežama. Podsjetimo, na početku reportaže koja traje skoro 19 minuta, Pelazza je otputovao u Sarajevo kako bi pokazao lakoću kojom potencijalni teroristi ISIL-a mogu nabaviti oružje i prebaciti ga u Europu. Njegova veza iz BiH ugostila ga je u svojoj kući, gdje mu je ispričala o svojoj kriminalnoj prošlosti u Italiji, sadašnjem životu u Sarajevu te kako su navodno nedavno prokrijumčarili 500 automatskih pušaka AK-47 u Nizozemsku. Na snimkama skrivene kamere snimao je susret sa svojom "vezom" u BiH koja ga je povezala s prodavačima oružja u raznim dijelovima BiH.

Policijski službenici SIPA-e u suradnji s Graničnom policijom BiH pretresli su određene objekte na području Sarajeva zbog snimke talijanskog novinara o kupnji oružja

Oko 15. minute priloga može se vidjeti kako novinar kupuje staru vojnu pušku od nepoznatih osoba negdje sjeverno od Mostara. Njezinu preciznost isprobao je na lokaciji 15 kilometara sjeverno od Mostara izvan naselja Vojno pored Neretve. Pušku je prije toga platio 75 eura od obitelji kojoj je, kao i svim svojim sugovornicima, sakrio lice.

Uhićenje po snimkama

Osim ove puške Pelazza je probao strojnice, automatsku pušku AK-47, ručne granate, pištolj ... a neke od njih je i kupio. Ovo izdanje emisije 'Hijene' pogledala su čak 22 mil. gledatelja. U sarajevskom naselju Gorica SIPA je jučer osobe koje se vide na snimci pronašla i uhitila.